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A francia katholikusok 

áldozatkészsége.
Brassó. 1911. jul. 17.

A könyvtár szintén fontos tár­
gya az Oeuvre működésének. A „Bib- 
liothéque paroissiale“ rendeltetése a 
pornográfia eilen küzdeni s a föld- 
míves osztályt egészséges olvasmány­
nyal ellátni. Boulogne-sur Mer egy 
hatalmas épületében 96 000 kötetünk 
van készletben. Intézményünk tagjai 
évi 2 frank lefizetése mellett könyve­
ket — még pedig egyszerre 25-öt — 
kölcsönözhetnek innen.

Könyvtárunk másik része a „Bib- 
liothéque Sacerdotale“ melyet 1901- 
ben alapítottunk egy anonyme katho- 
likus fejedelmi adományából. Ez u- 
tóbbi a vidéki papság rendelkezésére 
bocsát ingyen főleg theologiai mun­
kákat, melyek rendszerint igen drágák. 
Az illető pap megírja nekünk a kí­
vánt könyvek címét s mi két hét le-

Tárca.

Fertőző betegségek.
A sokféle betegség között, amely- 

lye! a jó isten sújtott bennünket, a legve- 
szedelmessebbek az úgynevezett ragadós 
vagy fertőző betegségek.

Ezeket a betegségeket igen apró, 
szemmel nem, csak nagyitóüveggel látható 
kicsi gombácskák okozzák, melyek az em­
ber egy-egy testrészében elszaporodnak, 
így pl. a tifuszos beteg bélsarában van 
nagyon sok ilyen gomba s ha az ilyen be­
teg székletéi kiöntjük a ürszékbe, ott azok 
tovább fejlődnek és ha egy egészséges 
ember belébe jutnak, ott újra ilyen tífusz- 
betegséget okoznak.

A száraz betegségben szenvedőnek 
meg a köpésében vannak ilyen gombák, ha 
mar most a hektikus beteg köpése megszá­
rad, a sok gomba a porral együtt a levegő­
be kerül s már egészéges ember tüdejébe 
a lélekzettel bejutva ott ugyancsak ilyen 
betegséget okoz. Azért ne köpködjünk so­
ha különösen utcán vagy olyan helyen ne

forgása alatt elküldjük, illetőleg besze­
rezzük a kívánt munkákat. 1901 óta 
közel 16.400 könyvcsomagot adtunk 
postára.

így, mint láthatja, az Oeuvre 
des Campagnes eléri azt, hogy a fa­
lusi pap kevásbbe elhagyatott, kevés­
bé szegény, izolált. A falusi pap se­
gítségünkkel azon helyzetben van, 
hogy nagyobb számú gyermeksereget 
képes megóvni a vallástalan iskola 
veszedelmétől, hogy missziók tamásá­
val hathatósabban hirdetheti az Isten 

1 igéit. Intézményünk fenállása óta több,
I mint 36.000 missziót tartottak a in 
! segítségünkkel, s 17.000 e.etben se- 
! gélyeztük a vallásos iskolát.

Nemde, ezek szép eredmények? 
Sajnos, miután a tér igen nagy, sok, 
igen sdk tennivaló van még hátra. 
Igaz, hogy bevételeink emelkednek, 
de kiadásaink is. A szabad iskolák 
támogatása igen sokba kerül; pedig 
erre most szükség van, inkább, mint 
bármikor, tekintve a szektáriusok gyű­
löletes munkálkodását.

A mostani jótékonycélu vásár
ahol sok ember megfordul. Otthon pedig 

' vízzel telt köpőedénybe, mert a vízből nem 
juthatnak olyan könnyen ki gombák.

Tudomásul kell vennünk, hogy min­
den ilyen ragadós betegség ellen legjobban 
óvakodhatunk ha a tisztaságra és napfényre 

i nagy figyelmet fordítunk. Mert a gombák 
legjobban szaporodnak piszkos és sötét 

I helyeken. Sok helyen meg van az a rossz 
szokás, hogy az ablakokat igen kicsinyre 
hagyják azért, „hogy a meleg ki ne men- 

! jen“. Ez pedig nagy hiba. Mert a gombák 
I elszaporodnak s könnyen okozhatnak kti- 
i lönféle vesszélyes betegséget. Igaza van a 
I közmondásnak : „a tisztaság félegésszség“.
I Ha a baj megtörtént, ne huzzuk-halasszuk, 
i hanem menjünk orvosért, aki minél előbb 

veheti elejét a bajnak, annál könyebben 
tudja azt meggyógyítani.

Ha valahol járványos betegség ütött 
! ki, ne vegyük azt semmibe, hanem tartsuk 

magunkat azokhoz a rendeletekhez, melye­
ket a hatóság előír. Ha például valahol has­
tífusz járvány van a kör-vagy községi or=

1 vos elfogja rendelni, kogy a betegek szék- ^ 
letétét fertőtelcniteni kell. Ezalatt azt kell ér- j 

j leni, hogy mielőtt a beteg ürülékét kiön- 
: tenélc öntsük le azt kékgálic, vagy karból

egész bevétele szabadiskolák támoga­
tására lesz fordítva.

Vendome hercegnőjének végte­
len agilitása, ki erkölcsileg és anya­
gilag immár annyit tett intézményünk 
érdekében, nekünk elég garancia, 
hogy intézményünk szép jövő és ha­
talmas fejlődés küszöbén áll.

Igen uram — folytatja a szere­
tetreméltó titkár ily irányú megjegy­
zésemre tudom, mit akar mondani; 
azt, hogy az Oeuvre des Campag­
nes működése egymagában nem ké­
pes a francia katholicizmust régi po­
zíciójába visszaemelni, ahonnan a 
szektáriusok dekrisztianizáló munkája 
azt ledöntötte.’Tökéletesen igaza van; 
ámde a charitás egyesületeinek nem 

: is lehet az a célja. A mi célunk a 
katholicizmus belső életének tüzét 
ébren tartani, fejleszteni, hisz a szek- 
táriusek azt minden eszközzel elaltat, 
ni, megsemmisíteni kívánják. Mi a vé­
delmet képviseljük: az oly nagyon 
szükséges támogatás céljából politikai 

I egyesületekre, politikai szervezetekre 
van szükségünk, s mint ön jól tudja,
oldattal. így azokat a gombákat, melyek 
ezt a betegséget okozzák, elpusztíthatjuk.

A fődolog azonban, hogy azt a szo= 
bát, hol a ragályos beteg feküdt, fertőtele- 
nitsük, azaz igyekezzünk azt a betegséget 
okozó gombákat elpusztítani, nehogy mi is 
megkapjuk a bajt.

Ha tehát valamely szobában tifuszos, 
vörhenyes, difteritiszes, kanyarós, kolerás 
vagy más ragadós betegségben szenvedő 
beteg feküdt, legjobb ha a szoba falát fel­
kaparjuk s újra mázoljuk, ugyancsak a 
padlót is, a bútorokat pedig jó erős lúggal 
négyszer lemossuk. Az ágynemüeket szin­
tén forró lúgban mossuk ki s a szobát leg­
alább egy hétig lakatlanul hagyjuk, még» 
pedig úgy, hogy az összes ablakokat és 

1 ajtókat éjjel-nappal nyitva tartjuk. így meg- 
védhetiük magunkat és családunkat sok ve­
szélyes betegségtől.



.Brassói L'ilap. 155 szám

ez nem éppen a mi erősségünk1-.
Ezzel elbúcsúztam de Beauvoir 

gróftól azon megszilárdult hittel, hogy 
ha a magyar kaiholikusok francia test­
véreiktől nem is tanulhatnak politikai 
szervezettséget, fegyelmet és energiát, 
igenis tanulhatnak áldozatkészséget 
és nagylelkűséget.

K. L.

Hírek.
Brassó. 1911. jul. 17.

Ha szemét óvni akarja, forduljon bizalommal
Kapu-utca 57 sz. alatti

látszerész intézethez.
Mindenki győződjék meg pontos és 

szakszeri! kiszolgálásról.
Állandó raktár fényképészeti, sebészeti 

és elektrotechnikai cikkekben

Szentomosán Sándor látszerész
Brassó, Kapu-utca 57. 

„Roj“-csiptető minden orron jól tan. 
„Ultra“ fényképlemez ,a legjobb. 
„Elastik“ sérvkötő nSm nyom. 

„Vilhelma“ havikötő a legegészségesebb
Javítások pontosan és olcsón.

Sötét kamra t. vevőim rendelkezésére áll.
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Tegnapi szociáldemok­
rata gyűlés.

Ezen is túl vagyunk és mint nvnden 
demokrata gyűlésnél most is konstatánljuk 
azt, hogy „nem ért semmit“. Ebben meg 
van mondva minden. Okosabb ott nem lett 
senki, mert a tanulni valót az előadók so­
hase tanulták meg, vagyha igen gyenge 
érdemjegyet kaptak. A milyen az előadók 
voltak olyan voll a tüntető felvonulás. Gyen­
ge felvonulás, és még gyengébb alakok 
vetlek abban részt. Ezekpől áll tehát a de­
mokrata munkás csapat? Szánjuk a sereget, 
és evvel azokat, akik még szimpatirozni 
tudnak az üvöltő dervisekkel, mert a felvo­
nulás alatti fel-fel törő üvöltés eszünkbe 
jutatta a városról városra utazó menazseri* 
ákat. Elcsépelt felkiáltásokkal és abcugulás- 
sai, melyek nem egyszer bögéssé jfajultak, 
vonult tel a legfeljebb 150 főre menő der­
vis csapat a gyűlés színhelyére. És onnan 
amennyi tudással felvonultak, annyival tértek 
vissza. Sokat tehát nem proíitiroztak, mert 
nem ért semmit. De ez igy van jó, csak 
Jajta munkások, fizessetek a jó vezéreknek, 
mert ők értik, mint kell a maszlagot beadni.

Személyi hírek. Mikes János Gróf 
udvarhelyi főesperes, plébános, leendő 
szombathelyi püspök a tegnapi napon 
plébánosunk vendége volt, nemkülönben 
p. Varga István páter Meisel József apát 
plébános üdülésre a ma délután a gyorssal 
elutazott.

Alapszabály visszautasítás. A be-
lügymintszter Costena brassói román ifjú­
ság egyesületének alapszabályait kiegészítés 
végett vissza adta.

Elütötte a bicikli. Kuhlhavy Albert 
biciklijével ma reggel, a Kapu-utca és Cér= 
na utca sarkán Eerdinánd József napszámost 
elütötte. Eerdinánd könnyű testi sérülést 
szenvedett. Kuhlhavy állítólag nem hibás.

Rituális vérvád. Deutsch Károly 
székelyhídi izr. kis kereskedőt azzal vá­
dolták meg, hogy egy több nap óla eltűnt 
kis leányt ő tünteted el. A község lakói emi- 
att ostrom alá fogták Deutsch izraelita házát. 
Az izgatottság oly nagy, hogy a csendőrség 
beavátkozását vonta maga után.

A török lapok és a censor. Kons­
tantinápolyból az egyes lapok és a censor 
közti érdekes harcról értesítenek. Tudvale­
vőleg az utóbbi időben Konstantinápolyban . 
egyes lapokat megrendszabályoztak, miért 
is másnap más név alatt kellett megjeleni- | 
ök. Természetesen mindig a régihez hason- í 
ló hangzású nevet vesznek fel. Így a törökül 
„Visszhangzót jelentő „Tanin“-ból „Djae- \ 
nin" lett, mi törökül magzat ot jelent. A | 
Tanin ellenlapja a „Zanzimat“ egy napig j 
„Fűlve Venus“-nak nevezte magát. Másnap- , 
ra azonban jobb nevet találtak számára és 
elkeresztelték „Tazminat“-nak, mi „Kárpót­
lást" jelent. A cenzor ilyetén megboszan- j 
tása kárpótlása a török újságíróknak.

Szerkesztői üzenet.
B. B. Arad. B. lapját megkaptam és 

köszönöm. Oka annak nem vagyok. A 
„sz .... k‘-ot minél hamarább szeretném 
hallani. Sok van még a 3 hétből? Majd a 
többit szóval idehaza. (—y —c.)

Színház.
Kormánybiztos, Guthi Soma 

a törvényszéki karczolatok és humoros el­
beszélések kitűnő tollú Írója, szatirikus korraj­
zával a Kormánybiztossal, Brassóban is 
megérdemelt nagy sikerhez jutott. A darab 
meséje az, hogy Tuzár Mihály, a belsők 
királya gróf Tállyay Miklós kormánybiztosi 
kinevezési okmányát ellopja s maga ül Bahk 
vármegye kormánybiztosi székébe, a hol 
bármely valóságos kormánybiztos becsüle- j 
téré valló szigorral rendel teremt.

A darab a lehető legjobb szereposz« i 
tásban került bemutatóra, a mi nagyban j 
hozzájárult a sikerhez. Pompásan játszott j 
Virági S. a betörő király szerepében. Kitűnő

alakítást nyújtott Tihanyi V. a ki mindig 
kéznél levő betörő állrendőrt játszotta. Gróf 
Tállyai szerepében Bársony jeleskedett. A 
fő női szerepek Harsányi M. és Hevesi M. 
kezébe voltak letéve, a mi mindent meg­
magyaráz. A többi szereplők is mind igen 
jól beileszkedhettek az. önjátékba

A közönség sokat nevetett é s még 
többet tapsolt a kitünően játszó művészek­
nek.

A h é t m ü s o r a. A hét előadá­
sainak sorozata hétfőn Barna Izsó nagyhatá­
sú operettejének, aCasanovának 
előadásával kezdődik meg. A közönségünk 
által is jól ismert és tetszéssel fogadott da­
rab főszerepeit (Casanova) Barna Andor, — 
(a sátán, Petrueció. XV, Lajos) — Tihanyi, 
(Bonaparte Napoleon) — Baróti, — < sátán
felesége) — Hornyai Janka, — (Marion, 
Pompadour marginte) Váradi Margit, — 
(Lia) — Somogyi Erzsi. Kedden, Fall Leo 
pompás operettéje, az Elváltasz- 
s z o n y kerül színre Várady Margittal a 
címszerepben, inig a többi főszereplők 
Hornyai Janka, Sziklai, Tihanyi, Somogyi 
Erzsi, Barna Andor, Virányi, Baróti, Újvári 
Lajos lesznek. Szerdán, a hét első bemuta­
tó előadása, Karaliczky Antal, „Akard 
becsülete" cimti társadalmi szín­
müvének premierje lesz. Karaliczky tartal­
mas iró ember s már több müvével vivta 
ki a közönség és sajtó osztatlan tetszését. 
Szerdán szinrekerülő müvével is nagy si­
kert aratott úgy a fővárosban, mint a vidéken. 
Csütörtökön egy bájos fiatal leány, Széli 
Gitta lép vendégként a brassói közönség 
elé Hervé szép zenéjü operettejében, a 
Nebánts virág címszerepében.Pén­
teken, a francia vigjátékirodalom egyik 
legfrissebb és legszellemesebb terméke, az 
Éljen a. király! — Wéber és 
Henneguin társszerzők pompás vigjátéká- 
nak bemutatója lesz, ezt nyomon követi, 
szombaton este, a hét, sőt az egész nyári 
idény nagy eseménye, Lehár Fetencz dia­
dalmas operettejének, aCigánysze- 
relemnek premierje, — Lehár Fe­
rencet és müveit fölösleges közönségünk­
nek beajánlani. Sokkal jobban megszerette 
a „Drótostót“ — „Vig özvegy" „Luxemburg 
grófja" stb. szerzőjét, semhogy ne érdek­
lődéssel várná minden legújabb müvét. A 
Cigányszerelemben művészete emelkedő­
ben van s méltán megérdemli azt a tüne­
ményes sikert, a melyett világszerte aratott.
A darab szombati bemutatóján Várady Mar­
git, Hornyai Janka, B. Sarkady Rózsi, Vá- 
góné, Barna Andor, Bihari Sándor, Újvári, 
Tihanyi, Baróti, Sziklay József lesznek Le­
hár müvének művészi tolmácsolói. — Va­
sárnap, hétfő, kedd, és szerdára is ki van 
tűzve a darab. Szükséges megemlítenünk 
hogy Körösháry Ilona hires szerepét Hor­
nyai Janka és Pataki Vilma felváltva fogják 
játszani, ngyancsak ez történik Jolán szere­
pével is, a mit Szilágyi Rózsi és B. Sarkadi 
Rózsi adnak felváltva. — A premieren Kö- 
rösházy Ilona, Hornyai Janka, — Jolán B. 
Sarkadi Rózsi, — Vasárnáp pedig ugyan* 
ezen szerepeket Pataki Vilma, és Szilágyi 
Rózsi játszák. — A vasárnap délutáni fél- 
helyáras előadés ezúttal Kálmán Imre O b- 
s i t o s a lesz Bihari Sándorral a címsze­
repben.



Cladó új ház
Hátulsó-utca 32. szám alatt 

fekvő, újabban épült s még 
adómentességet élvezőház — 
szabadkézből eladó.

Tudakozódni lehet Bodendorf 
Károly-féle cukrászüzletben Kapu­
utca 44.
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Schmitz József
Műkelme festő és vegyészeti ruha-tisztltd Intézet.
Közép-utca 12. Fióküzlet: Kolostor-u. 25 
Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

iiFehérnemü mosás és fényvasalás!!
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BUTORCSOMAGOLÄST.
Tudakozódni lehet Kapu utca 72 sz.

Népbiz tositó
társaság fix fizetéssel 
azonnali belépésre 
pénzbeszedőt és üzlet­
szerzőt keres. — —

Cim a kiadóhivatalban

Telefon szám 334 . Telefon szám 334

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszú-utca 29. 

Elvállal minden épület
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint szel­
lőztetőkés villamoscsen­

gők szerelését.

•
ÉjV

1 teíínil

/JtkHSI

iratr; ti K JV jt

Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet- 
és fürdőszoba berende­

zések.

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádcr-u. 17

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék fürdőkádak, 
— — — — — — — fürdőkályhák és closetekben. — — — _ _ _ _

■ ■ Locsolókat és carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni! !
Javításokat pontosan, mérsékelt árak mellett.

mm

0 Schreiber €d. I
vegyes élelmicikkek kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát sza­
lonét, legiziésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.
Naponta posta és vasúti 

szétküldések.

0

MAGYAR SZÍNHÁZ.
Kedd, 1911. junius 18-án,

Ez elvált asszony.
Operette 3 felvonásban. Irta : Leon Viktor. Zenéjét szerzetté Fall Leo. Fordította: Gábor A.

Lissevéghe Karel, udv. titk.
Jana, a felesége —------
Bakkenskyl, Jana atyja —
Wander Joo Gonda------
Leye, ügyvéd-------— —
Deesteldonk, trvsz. ein. — 
Ruitesplat) szavazó — —
Denter ) bírák-----------
Scorp, hálókocsi kalauz — 
Kromwevleit Villev, halász

SZEMÉ 
Sziklai József 
Várady Margit 
Újvári Lajos j 
Hornyai Janka | 
Bihari Sándor 
Virányi Sándor 
Baróti Jenő 
Veres Sándor 
Tihanyi Vilmos 
Barna Andor

L Y E K :
Martje, a felesége-------Sarkady Rózsi
Adél, Scorp menyasszonya Dorman Juliska
Fjonger) szakértő-------Szepesi Manó
Wiesum) professzorok — Szombathelyi M 
Kisbiró — — — — — Réthi István
Inas, Lysewegenél-------Szabó Sándor
Törvényszéki szolga — Zajonghy E.
Első hölgy--------------- Révi Rózsi
Második hölgy----------- Berecz Mariska
Jegyző-------------------- Pribelszky Béla

gy 4 elemit végzett szerényebb fiú ta 
noncul felvétetik Kovács Pál füszerüzletében 
Brassó Katonakórháztér 1.

HplvÁrnk * ^ Zárjelben levő ősszeg a délutáni előadás ára.) Páholy: 1010 (510)K., 
1 Idegiem . páh0|vü[és 2 54 (1.34) K„ Körszék 1-10 sor 2*44 (122)K., 11-14 
sor 204 (1 02) K., 15—18 sor L44 (— 72) K., Erkély 1-ső sor L24 (—.62) K., 2-3- 
ik sor 102 (—52) K., 4—6-ik sor 82 (42) fillér, a többi sorok 62 (32) fillér, diák-jegy

62 (32) fillér.
Jegyek előre válthatók d. e. 9—12-ig, d. u. 3—5-ig és egész nap Viktor I. dohánytózs-

déjében, a Kolostor-utcában.

Esti pénztárnyltás 7 órakor. Kezdete 8 órakor.
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154 szám.

Eladó ház.
A felső fövény uí 9. sz. 

alatti kerttel körülvett, por­
mentes 578 koronát jöve­
delmező, vízvezetékkel el­
látott ház 7000 káronáért, 
— kert nélkül 5000 K. — 
eladó.

Barthelmie GY orgy
műszerész.

Brassó Weisz-Miháiy-utca 23.
Telefon 380.

Képviselője a világhírű »Ideal» és «Erik 
írógépeknek «Ver i I a s< varrógépeknek, különleges 
kézművesgépeknek. Oraminolonoknak, sokszorosít j 
gépeknek slb.

Az elsőrendű hozzávalók : festékek, sza!' 
az összes gyártmányú írógépekhez, másolópapírok, ni 
meograf festékek. Törlőgummik, gramofon lemezek, 
tűk, varró és hímző selymek s'.b. kaphatók.

Műhelye a finom műszerészet! m n 
káknak.

Raktáron az összes finom varrógépeknek s lö­
szeinek szépen kidolgozott modeljei.

Különleges javító műhelye úgy fizikai s e'ekto- 
chnikai gépeknek, mint az bármily gyártmányú Író 

gépeknek, varrógépeknek, gr ammo fonóknak és me 
chamkai műszereknek. f

!!! írógép tulajdonosok figyelmébe !!!
Abonálja Írógépét festékszalagra és részeire 

sógép gondozását bízza szakembere évi átalány mellel 
e ez által úgy időben mint pénzben nyer.

Írógép iskola. [□]

KAPHAT0K«5S
— mellett —

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZOLLŐSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 69.
Ügynökök megfelelő fizetés 

mellett elvetetnek.

ANT1SEPTIKU5

93 FOGKEFÉK
TT KAPHAT 

!SHÉI£IADÓKKERESTETNEK 
NkBALOG J. gyáros 

sXbÉCS-WIEN
ír

„LOLA“
fésűk és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.

um scoon R
sem. I

bebizonyithatólag

a I ra
felvétetnek jó fizetés mel­
lett derék- és alj varró­
nők Weide nbächer 
Sarolta Árva ház utca 

19 h. sz.

kopaszság, hajhullás, hámláselleni szer „Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe" csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, böratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe* társaság 
őraktára:

Balog J. Wien 11/623 Fráterstrasse 57.

m■ ■ Ma•agyar, német kisasszony vidékre ke­
res állást nagyobb gyermekekhez, vagy 
mint háziklfasszony.

Cim a kiadóhivatalban.
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a

Kérem a

Lensor 31—33 sz. Celí-palota.
Tisztelettel értesítem Brassóváros és vidéke nagyérdemű közönségét, 
hogy Goldmann N. P. jó hírnévnek örvendő kész férfi-, fiú-, és gyer­
mek-ruha üzletét megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.
Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok, mi­
ről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnál meggyőződést szerezhet. 
Túlhalmozott áruraktáramat apasztani kívánom, és igy elhatároztam, 
hogy az üzletem kirakatában is látható férfi-, fiú-, és gyermek-ruhákat, 
továbbá felöltőket és gummi-köpenyeket a lehető legolcsóbb árban fo­

gom elárusítani.
Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva,

maradok , .......teljes tisztelettel
GOLDMANNN N. P. UTÓDA

Samuel Lipot
címemre (Lensor 31 33. Czell-palota) jól ügyelni, mert a nagy elámsitás kizárólag a Czell palo

fában levő üzletemben történik.

0

Hemscnel könyvnyomda Brassó telefon 350.


